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1.Descrierea unităţii de învăţământ  

Colegiul Național Ștefan Velovan dispune de 2 clădiri: o clădire unde se desfăşoară cursurile  

ciclului preșcolar și clasele pregătitoare din cadrul ciclului primar şi o altă clădirea unde se ţin 

cursurile ciclului primar clasele I-IV, ciclul gimnazial și ciclul liceal.  

Ciclul preșcolar : (3 grupe) 

Ciclul primar : clasele pregătitoare - IV(13 clase) 

Ciclul gimnazial: clasele V-VIII (10 clase) 

Ciclul liceal: clasele IX-XII (37 clase) 

COLEGIUL NAŢIONAL “ŞTEFAN VELOVAN” ARE ACELAȘI SEDIU ÎNCĂ DIN 1922 

 

 



 

În şedinţa Comitetului Permanent din 19 noiembrie 1869 Gheorghe Chiţu a vorbit cu 

însufleţire despre şcoala normală ce avea să ia fiinţă în Craiova. Acest nou aşezământ de 

cultură îsi deschide porţile la 1 octombrie 1870.La începuturile sale Şcoala Normală din 

Craiova îşi recrutează candidaţii din judeţul Dolj, urmând ca în perioada 1870 – 1883 aria de 

recrutare a candidaţilor să se extindă şi asupra judeţelor vecine – Romanaţi, Gorj, Mehedinţi 

,Vâlcea. Printre primii profesori ai şcolii figurează: Ioan Bombocilă – profesor de română, 

Gheorghe P. Constantinescu – profesor de ştiinţe naturale, Isiodor Sălăgeanu – profesor de 

desen – caligrafie, preot C. Georgescu – profesor de religie, Fernando Settelino – profesor de 

gimnastică, Ion Ilarion – profesor de muzică. Primul director al Şcolii Normale a fost 

Constantin Olteanu (1852 - 1887) – profesor de geografie şi, în acelaşi timp, primul care 

predă pedagogia în şcoală. În şedinţa Consiliului Permanent din 1889 se propune 

desfiinţarea Şcolii Normale. În aceste condiţii în 1892 a absolvit ultima clasă a Şcolii Normale 

şi cu aceasta se încheie prima etapă din istoria şcolii noastre. Cu anul şcolar 1892 – 1893 

începe o nouă etapă din istoria şcolii, ea devenind şcoală de stat şi beneficiind, după 

numeroase locaţii temporare de un sediu propriu construit în 1901 din iniţiativa ministrului 

Spiru Haret. Între 1896 – 1926 Şcoala Normală – şcoală de aplicaţie – este condusă de Ştefan 

Velovan. Pentru meritele sale, după pensionare, în decembrie 1926 Şcoala Normală înscrie 

pe frontispiciul său numele de Şcoala Normală de învăţători Ştefan Velovan. Între anii 1928 – 

1934 şi 1938 – 1945 Şcoala Normală funcţionează sub conducerea unei alte personalităţi 

marcante – Ilie Popescu Teiuşan. Pe lângă Şcoala Normală de Băieţi, înfiinţată în anul 1870, 

in Craiova a funcţionat o şcoală similară de fete(înfiinţată în 1883). Învăţământul normalist 

de fete a reapărut – după o perioadă în care a funcţionat ca şcoală secundară cu numele de 

“Elena Cuza” – în anul 1914, odată cu construirea Şcolii Normale de Fete “Madona Dudu”. 

Din 1949 aceasta îşi schimbă denumirea în Şcoala Pedagogică de Învăţătoare, iar în 1950 

funcţionează în paralel cu Şcoala Pedagogică de Educatoare. Din anul 1955 ambele unităţi de 

învăţământ sunt unite cu Şcoala Pedagogică de Băieţi. Noua instituţie şcolară va pregăti 

educatoare, învăţători şi institutori. 1957 – 1966 reprezintă o perioadă în care se 

experimentează pregătirea viitorilor dascăli pe durata a 6 ani. Durata studiilor de 4 , 6 şi 5 ani 

se păstrează şi de-a lungul anilor 1966 – 1990, iar în 1979 şcoala devine Centrul de 

Perfecţionare pentru cadrele didactice din Dolj, Gorj, Olt. În 1995 Şcoala Normală “Şt. 

Velovan” pregăteşte viitori dascăli cu dublă specializare: învăţători – educatoare. 1998 – an 

în care Şcoala Normală devine Colegiul Naţional “Ştefan Velovan”. 

În prezent Colegiul Naţional “Ştefan Velovan” , cu acelaşi sediu încă din 1922, şi-a 

îmbogăţit şi reconfigurat oferta educaţională adaptându-se noilor cerinţe sociale. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Colegiul Național Ștefan Velovan  

Str. Amaradia, nr 72  

Craiova 

Judetul Dolj  

Telefon-fax : 0251553381  

Colegiul Național Ștefan Velovan  asigură: 

- cadre competente  

- calitate în procesul de învăţământ 

- condiţii corespunzătoare pentru clasele pregătitoare(săli amenajate, grupuri sanitare proprii) 

- limbi străine(engleză, franceză) 

- activităti de tip: Şcoală după şcoală(program prelungit la cerere) 

- consultaţii logopedice şi psihologice, sesiuni individuale 

Colegiul Național Ștefan Velovan  deși este situat la periferia oraşului, este amplasat într-o zonă 

liniştită şi curată, oferind copiilor un cadru ambiental propice dezvoltării personalităţii acestora. 

În ultimii ani şcoala se bucură de o popularitate crescută în rândul elevilor şi al părinţilor, datorită 

calităţii procesului educativ, dar şi seriozităţii cu care se desfăşoară programul after- school.  

„Împreună vom deschide ferestrele minţii pentru cunoaştere şi porţile sufletului pentru valorile 

perene ale umanităţii” este ideea pe care se fundamentează viziunea școlii noastre. 

Conducerea şcolii a propus ca ţinte strategice: 

- crearea unui cadru educaţional care să motiveze frecventarea cursurilor de către cât mai mulţi 

elevi; 

- dezvoltarea abilităţilor de comunicare prin utilizarea metodelor activ- participative şi prin 

încurajarea unui dialog activ cu comunitatea;  

- atragerea comunităţii locale într-un parteneriat activ şi eficient cu şcoala; 

- îmbunătăţirea procesului de predare-învăţare prin activităţi extracurriculare. 

Elevii noştri, prin rezultatele obţinute la examenul de evaluare naţională, bacalaureat, precum şi la 

concursurile şcolare organizate la nivel local, judeţean şi naţional, fac cinste, an de an, învăţătorilor şi 

profesorilor care i-au pregătit, şcolii, dar şi părinţilor.  

Concursurile favorite, care ne-au adus multe satisfacţii tuturor (premii, medalii de aur, argint şi 

bronz, tabere gratuite şi o mulţime de diplome) sunt: Cangurul, Năstăsescu, Lumina math, 

Eurojunior, Winners. 



Activităţile extracurriculare constituie prilejuri în care elevii îşi îmbogăţesc sfera cunoaşterii, prin 

participarea la excursii tematice, concursuri sportive, proiecte educaţionale organizate de profesorii 

de limbi moderne(Ziua Francofoniei, Halloween), vizionări de filme şi spectacole de teatru sau serbări 

prezentate cu ocazia sărbătorilor de iarnă, 8 Martie, 1 Iunie .  

Parteneriatele educaţionale încheiate cu diverse instituții au venit în sprijinul copiilor din şcoală, 

toate acestea contribuind la formarea şi dezvoltarea abilităţilor de comunicare ale acestora, precum 

şi la descoperirea de lucruri noi şi interesante, pe care ei le vor folosi în activitatea şcolară, dar şi în 

dezvoltarea personală. 

Fotografii cu unitatea şcolară, sălile în care se organizează activităţile la clasa pregătitoare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Clasele pregătitoare, secţia Română. 



2.Circumscripţia şcolară 

 

Str. Amaradia (Amaradiei(Pavlov)) nr. 2 – 58 Bl. F3; F3a; F4; F4a; F5; F5a; G8; 

Str. Col. Scarlat Demetriade: Cămin 2 şi Bl: G 7; I 5; I 6; I 7; R 3; 

Str. Doljului de la nr. 20 – 28, Bl: R 1; R 1a; R 2; 

Aleea 1 Şimnic, Aleea 4 Şimnic; 

Bld. Dacia (Rocadă) Bl: 1, D21; E5; F10; F9; T7; T8; T9; 2IVB1, 3, 4-5, M 1; M 2; S1; S2; S3; U1; U2; U3; 
U4; U5; U6; U7; U8; U9; U10; U11; V 1; V 2; V 3; V 4; 

Str. Dragoş, Str. Şimnic (demolat 80), Aleea Codrului, Str. Deceneu, Str. Drumul Industriilor. 

Str. 1 Decembrie 1918 Bl. D22; D23; D24; D25; T1; T2; T3; T4; T5; T6; 

 

3.Metodologia si calendarul înscrierii în învăţământul primar pentru anul şcolar  

2013-2014 

http://www.edu.ro/index.php/articles/c1003/ 

 

4.Informaţii pentru părinţi: 

Director: prof.dr. Pătularu Ionuț, tel-fax:0251553381 

Date de contact, secretariat: 0251552663, 0351412004 

Clase pregătitoare aprobate pentru anul școlar 2013-2014: 2 clase 
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